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1, Effectue l’opération suivante. Sers-toi des dessins pour t’aider.
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8
+

3

4

réponse: ___________________________________________________

2, Effectue l’opération suivante. Sers-toi des dessins pour 
t’aider.

1 -
4

9

réponse: ___________________________________________________

1

3

3, Effectue l’opération suivante. Sers-toi des dessins pour t’aider.

3
3

6

réponse: ___________________________________________________

x



5, Effectue l’opération suivante. Sers-toi des dessins pour t’aider.

1

12
+

2

3

réponse: ___________________________________________________

6, Effectue l’opération suivante. Sers-toi des dessins 
pour t’aider.

-
2

3

réponse: ___________________________________________________
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7, Effectue l’opération suivante. Sers-toi des dessins pour t’aider.

5
1

5

réponse: ___________________________________________________

x

4, Effectue l’opération suivante. Sers-toi des dessins pour t’aider.
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5
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9, Effectue l’opération suivante. Sers-toi des dessins pour t’aider.

1

2
+

8

4

réponse: ___________________________________________________

10, Effectue l’opération suivante. Sers-toi des dessins 
pour t’aider.

réponse: ___________________________________________________

11, Effectue l’opération suivante. Sers-toi des dessins pour t’aider.

réponse: ___________________________________________________

8 Effectue l’opération suivante. Sers-toi des dessins pour t’aider.
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réponse: ___________________________________________________

14, Trouve la réponse au problème suivant.
.
Dans le nid du harfang des neige, il y avait un total de 15 
œufs. Le tiers des œufs ont éclaté, combien reste-il d’œufs 
dans le nid?

réponse: ___________________________________________________

Corrigé

réponse: ___________________________________________________

12 Trouve la réponse au problème suivant.

L’ours polaire adore manger des crustacés. Hier, il a mangé 4 gros 
repas contenant 2   de la totalité de ses crustacés, 

Quelle est la fraction des crustacés mangés?

8

réponse: _________________________________________

13 Trouve la réponse au problème suivant.

Le renard arctique et le pingouin adorent faire des batailles de 
boules de neige. Le renard arctique a lancé 3 fois le tiers des 
boules de neige alors que le pingouin a lancé 2 fois 2 de boules de 
neige.
Qui en a lancées le plus?

6

1, 1 entier
2,. 8   ou 

9
3, 1 entier et 1

2
4, 7

10
5, 3

4
6, 2

9
7, 1 entier

8. 1
2

9, 2 entiers et 1
2

10. 1 enter et 1
7

11, 3 entiers
12, L’ours polaire a mangé 1 
entier. 
13, Le renard arctique a lancé le
plus de boules de neige (1 entier)
14, Il reste 10 œufs.  


